

综合·要览

李克强出席博鳌亚洲论坛2014年年会开幕式并发表主旨演讲

果断回应破坏南海和平稳定行为

□据 新华社海南博鳌4月10日电

国务院总理李克强10日上午出席博鳌亚洲论坛2014年年会开幕式，并发表题为《共同开创亚洲发展新未来》的主旨演讲。来自亚洲、非洲等52个国家的政界、工商界人士和专家学者参加开幕式。

李克强在演讲中指出，当今世界正处于深刻变化之中，全球经济复苏进程缓慢艰难。亚洲是最具活力的地区之一，也处在发展的关键时期，亚洲大多是发展中国家，发展经济、改善民生的任务依然艰巨。

就发掘亚洲发展动力 提出三点看法

李克强就新形势下如何发掘亚洲发展动力提出三点看法：

第一，坚持共同发展的大方向，结成亚洲利益共同体。亚洲国家要继续同舟共济、共克时艰，把经济的互补性转化为发展的互助力，不断扩大利益交汇点。第二，构建融合发展的大格局，形成亚洲命运共同体，积极推进基础设施互联互通，促进产业深度合作、优势互补。第三，维护和平发展的大环境，打造亚洲责任共同体，积极探索建立亚洲区域安全合作架构。

对破坏南海和平稳定的挑事行为，将给予果断回应

李克强强调，中国将继续坚持走和平发展道路，奉行睦邻友好的周边外交政策，我们维护本国领土主权的意志

是坚定的，愿通过和平手段解决争端的主张也是明确的。对加强海上合作的积极行动，我们都会倾力支持；对破坏

南海和平稳定的挑事行为，我们将给予果断回应。中国珍爱和平，愿与周边国家一道，维护地区的繁荣稳定。

不会为经济一时波动而采取短期强刺激政策

李克强指出，当前中国经济开局平稳，总体良好。但经济稳中向好的基础还不牢固，下行压力依然存在，一些方面的困难不可低估。面对当前复杂形势，既要冷静观察、保持定力，又要未雨绸缪、主动作为。宏观调控要

把握总量平衡，更要着眼结构优化，根据形势变化合理把控调控的政策力度，适时采取针对性强的差异化措施。我们不会为经济一时波动而采取短期强刺激政策，而是更加注重中长期的健康发展。我们已经确定的方针

和所拥有的政策储备，能够应对各种可能出现的风险和挑战，已经出台和还将陆续推出的一系列促改革、调结构、惠民生政策措施，将对稳增长持续发挥作用。我们有能力、有信心保持经济在合理区间运行。

不仅要爬坡过坎，还要行稳致远

李克强强调，中国经济持续向好是有条件的，稳增长是有基础的，今后一个时期不但能保持中高速增长，而且具备持续发展的不竭动力。一是要向改革要动力。继续加大简政放权力度，探索实行负面清单管理模式，建立政府权力清单制度。着力推动新一轮高水平对外开放。我们将积极创造条件，建立上海与香港股票市场交易互联互通机制，进一步促进中国内地与香港资本市场双向开放与健康发展。二是要向调结

构要动力。以结构改革推动结构调整。加快弥补服务业这块“短板”。落实以人为核心的新型城镇化规划。更大规模改造各类棚户区。推动沿海向内地梯度发展，依托长江黄金水道和重要陆路交通干线，培育新的经济支撑带。三是要向改善民生要动力。13亿人是世界上最大的消费市场和需求“富矿”。要实行更加积极的就业创业政策，对符合条件的小微企业、个体经营和企业吸纳就业实行税收减免，通过扩大

就业创业带动居民收入持续提高，推动完善社会保障制度，更好发挥消费对经济发展的支撑作用。

李克强说，中国经济已进入提质增效升级的新阶段。我们不仅要爬坡过坎，还要行稳致远，续写“中国故事”新的传奇，实现中华民族伟大复兴的中国梦。

博鳌亚洲论坛2014年年会4月8日至11日在海南省博鳌举行，主题是“亚洲的新未来：寻找和释放新的发展动力”。



丹尼斯百货 洛阳店

丹尼斯 流·行·时·尚 精·致·生·活

扫一扫，更多惊喜！




【营业时间】

4月11日(周五)▶4月13日(周日) 9:30-21:30

欲知活动详情者见店内海报
或请登录<http://www.dennis.com.cn>

甜蜜时刻

爱 Wedding

在结婚季

夏季新品 抢鲜上市

部分专柜持VIP卡可再享九折或九五折

2楼、3楼、4楼男女装 200元当300元花

2014年4月1日-4月30日

卡友 20积分 = 20元电子礼券

女鞋/男鞋/皮件配饰 五折起

情浓礼浓 满额赠

4月11日-4月13日，当日在百货累计消费满1280元、2880元或特别商品满3840元、8640元的顾客，即可凭销货凭单及小白票至6楼赠奖处取精美好礼一份。

温馨提示：黄铂金和家电恕不参加，当日小票仅限当日领取。

满1280元 特例满3840元



佳琪旅行壶

满2880元 特例满8640元



民生景德冰裂茶具

2014 April (2014年4月1日-4月30日)

卡友积分回馈月



卡友尊享 积分换券礼

卡友 20积分 = 20元电子礼券

4月1日-4月30日活动期间，卡友亲持VIP卡即可至6楼贵宾中心，将卡内积分换取为电子礼券，20积分换取20元电子券，40积分换取40元电子券，依此类推，20元起换。

温馨提示：*VIP积分兑换券领取截止时间：4月1日-4月30日晚闭店；*所赠礼券仅限4月1日-4月30日期间使用（满减专柜、黄金、大家电、钟表维修、美甲、牙科、果汁吧、修补改衣等特殊行业暂不接受）；*过期作废；*本次活动仅限刷卡参加，交款时未刷卡者事后无法补录消费金额；*本次活动仅限当日一卡消费交易累计领取，两张不同VIP卡之交易不可合并累计；*赠券消费恕不接受再次返券，不参加商场的任何赠送活动。

4月1日至30日 卡友积分换赠

4月1日-4月30日会员亲持VIP卡及有效证件即可至贵宾中心扣除卡内积分换取相应赠品。

- 1-4分----丹尼斯无纺布袋子
- 5分-----丹尼斯透明皂
- 10分-----丹尼斯洗衣液
- 15分-----丹尼斯百洁布
- 15分-----心相印厨房用纸
- 20分-----丹尼斯卷筒纸
- 20分-----顺美洗碗碟

卡友尊享 微信关注礼

丹尼斯百货洛阳南昌店官方微信公众平台正式上线，4月1日至4月30日，VIP会员扫描二维码成功关注“丹尼斯百货南昌店”，并发送持卡人姓名+VIP卡号（比如：张三110200001），收到私信回复后，至6楼贵宾中心核对卡号、姓名即可领取丹尼斯湿巾一包。活动期间每人每卡仅限领取一份。



丹尼斯湿巾

客服热线:15838818950

地址:南昌路130号

团购电话:64333880